

郑事

市规划局通报两起违法建设 民航大酒店违建面积超标近10倍 责令停工后仍施工,继续施工部分近期将被拆



民航大酒店院内的立体停车场违规扩建

违法立体停车场已停止施工

河南民航大酒店钢架结构立体停车场为临时建筑,在建前办理了《建设工程规划许可证》,批准建设内容为:东西长27.3米、南北长4.7米,层数为两层,建筑面积为256.62平方米。

建设单位河南民航大酒店擅自变更规划许可,向南向北进行扩建。现南北长30米,层数为3层,建筑面积为2457平方米,违法加建面积2200.38平方米。原批准规划许可距北侧4层住宅楼15米,现距7.8米;原批准距民航大酒店异形主楼6.6米,现最近距离5.3米;原批准距东侧围墙6米,现仅距2.6米。

昨日下午两点多,郑州晚报记者赶到民航大酒店。酒店主楼正在做外立面装修。临时钢架结构立体停车场建在以前机场大巴停放广场处,几乎覆盖整个广场区域。目前钢架四周和中间的均已竖起,从底部看高达十五六米,与东侧5层红墙房屋高度不差上下。

停车场建设区域未见工人施工,也不见施工设备。

施工现场值班保安称,前两天相关部门已上门调查过,目前也已停工。记者在现场未能找到管理人员。施工现场也未悬挂公示牌,无法查清违法立体停车场的施工方和监理方。

河南民航大酒店规划的立体停车场距北侧居民楼15米,实际在建的仅距7.8米,违法建筑面积超标近10倍;河南省航空物探遥感中心在未办理规划手续的情况下,擅自建设一栋4层楼的砖混结构房。针对这两起违法建设的调查情况以及处理措施,市规划局昨日进行了通报。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

相关部门近期将拆除继续施工部分

市规划局通报称,接到居民投诉后,10月21日11时市城乡规划监察支队四大队执法人员对河南民航大酒店下达《责令停止建设决定书》,要求停工,并对施工现场进行了查封。10月22日,执法人员再次赶到现场,发现仍在施工,且拒不停止建设,经查明上述建设占用土地的总规性质为居住用地,违法情节严重。

针对这一情况,市规划局当日上报市政府协调暂停供水供电,并向市建委发出协查函,要求查处施工单位违法行为。

“经上报请示,相关部门将对该停车场继续施工部分进行拆除。”四大队大队长郎智超介绍,目前拆除继续施工部分的请示已批准,将在一周内,市规划局配合,由金水区花园路街道办事处组织拆除。

“不符合原规划批准要求的违法建设部分均将被拆除。”郎智超表示,这期间建设方也可主动拆除违法部分,消除影响。

此外,这一钢架结构立体停车场属临时建筑。临时建筑物原则上使用期两年,可申请延期一次,但最长延期时间为1年。

河南省航空物探遥感中心违法建设4层砖混房

市规划局通报称,一栋4层楼的违法建筑地处南阳路239号院地矿家园小区西南角,系河南省航空物探遥感中心1999年建设的4层砖混结构房,建筑面积4397.24平方米,目前整栋楼对外出租经营。该建筑物占压南阳路现有规划道路红线2.87米,距正北侧6层住宅楼4.8米,距西北侧6层住宅楼最窄处2.3米;距西侧6层住宅楼36米,距南侧4层商场6.3米。

市城乡规划监察支队执法人员到现场

了解房屋情况,河南省航空物探遥感中心不能提供《建设工程规划许可证》或房产证件。

市城建档案馆也未能调取到这一4层建筑的规划审批资料,查无此档。

目前市城乡规划监察支队已向河南省航空物探遥感中心下达《停止违法行为通知书》,依法责令其停止违法行为。

郎智超表示,因在1999年建设,属于历史遗留问题,规划部门将依据相关法律法规规定,对这起违法建设立案查处。

本月底,南水北调正式通水

我市举行迎通水宣传活动

南水北调通水在即,10月25日上午,我市在绿城广场举行南水北调中线工程迎通水暨《南水北调工程供水管理条例》宣传活动,以期让市民了解南水北调、关爱南水北调。

南水北调中线总干渠1277公里,郑州段全长129公里,干渠两侧保护区597.17平方公里,其中一级保护区左右岸红线外各200米。

市南水北调办副主任王永强在接受郑州晚报记者采访时表示,本月底,“南水”正式“北调”,目前我市已做好通水前的各项准备工作,全力确保一泓清水北送。南水北调分配给郑州水量为5.4亿立方,按照目前的供水量将能保证500万人的生活用水,待所有配套工程完成后,优质的丹江水将流进我市的千家万户,届时黄河水将用于生态用水。 郑州晚报记者 裴蕾

全国毽球锦标赛拉开大幕

10月26日,由国家体育总局社会体育指导中心、中国毽球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办,河南省社会体育管理中心、郑州市体育局、郑州市体育总会、荥阳市人民政府、郑州市毽球协会承办的2014年“郑州杯”全国毽球锦标赛,在郑州职业技术学院体育馆拉开帷幕。来自全国各地的303名毽球好手齐聚绿城,展开3个大项10个小项的激烈争夺。

全国毽球锦标赛是我国毽球竞赛级别最高的赛事,目前每年举办一届,本届赛事是郑州市首次承办的全国毽球锦标赛。本届锦标赛有来自全国34支球队的303名队员参赛。在为期5天的比赛中,将在平推、进攻和花毽3个大项角逐出10个项目的冠军。



据郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,以毽会友,共同提高,是毽球运动倡导的精神。郑州市组队的运动员将参加本次锦标赛中男子进攻、平推、花毽三个项目的比赛,力争取得优异成绩,为郑州市创建全国毽球示范城贡献自己的力量,也为家乡父老争光。 郑州晚报记者 王梓

见习记者 谢君锐 实习生 白俊涛 文/图

28日起,125路恢复通行

为方便马寨镇乘客出行,公交一公司定于10月28日起恢复125路通行,通行道路:同兴路、东方路、公安路。恢复站点:马寨、树青医学院、石寨、孔河、张家湾、郑州人民警察培训学校。首末班时间:7:00-18:00。 郑州晚报记者 张华 通讯员 朱航天

中国唯一获得出口证书的黑膏药 被现代作家写进小说的黑膏药 云南 15元奇方专治“膝关节病”

疗效升级大优惠:原价118元/盒(25~27日)折后只需15元/贴 每人限20盒。

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等难治之症,“仙草骨痛贴”贴敷72小时左右就见效,郑州惊现抢购风潮。拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也能重获康复信心!



治疗前的骨关节



治疗后的骨关节

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,专家建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能康复,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是协和主任医师侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养中。患者只需按照疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”药准字号认证,专方治专病,于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。

咨询 0371-53788102 电话

免费送货,外地邮寄,专业人员上门指导并赠送独家康复手册
销售地址:新康达尔大药房(郑州市河医立交桥东北角中国邮政向东30米)

老中医 60年奇方专攻“颈腰椎病”

针对病因 深入病灶 溶解突出物 修复椎间盘 解除神经根压迫

颈椎病、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,尽管表现形式多种多样,但根源都在颈、腰椎退变,纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根引发腰痛、坐骨神经痛、腿脚麻木、走不远路以及颈肩疼痛、头晕手麻等,患者为了减轻痛苦,常采用口服中成药或针灸推拿,外贴止痛膏等方法治疗,但由于椎间盘是无血管组织,常规药物无法进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪。

严重,没人帮忙,连床也下不去了……而采用“仙草活骨膏”,次日就有好转,两个礼拜恢复正常生活,花费不过千元而已……邻家女由于伏案工作,长期饱受颈椎病折磨,脖子僵硬,疼痛,头晕,手麻发抖,握不住东西,腿软无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去了,诊断结论大多是“颈椎退行性变、椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”,用仙草活骨膏数日,头晕消失,近10年了至今未复发。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

疗效升级大优惠,原价158元/盒(27-29日)折后只需15元/贴 每人限20盒。按疗程购买可以加送自发热护具一副。

2005年,帝湖花园有位老人患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰痛,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加

咨询 0371-53788102 电话
免费送货,外地邮寄,专业人员上门指导并赠送独家康复手册
销售地址:新康达尔大药房(郑州市河医立交桥东北角中国邮政向东30米)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、硬皮病、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科 电话:0371-86661088